

道路施工影响交通时先制定保通方案 向社会公布之前 先征求沿街单位、居民意见

凡占用道路施工对道路交通产生较大影响的工程项目,必须编制保通方案,报市政府审查批复后方可开工建设。昨日,市政府办公厅出台通知,进一步加强市区道路工程交通组织保通方案审查工作。
郑州晚报记者 孙娟

A 啥情况下要制定保通方案?

建成区以内需占用道路施工的工程,如果占用城市快速路行车道,施工持续时间覆盖早或晚交通流高峰时段;

连续占用主、次干路且施工时间超过24小时的主、次干路完全封闭施工,或2条以上相邻或交叉的主、次干路同时部分封闭施工;

高峰时,路段双向机动车车流量较大,采取完全封闭施工,且连续占用道路施工时间覆盖早、晚交通高峰时段等情况。



B 咋制定保通方案?

原则上,保通要依次优先保障行人、非机动车、公交车通行,确保交通流均衡分布,提高施工点段及周围路网通行能力,并要坚持以诱导为主、管制为辅的原则,同时要做到逢占必补、占一补一、先补后占。

C 保通方案咋落实?

保通方案由主城区综合交通管理办公室组织工程建设周边的沿街单位、居民代表和相关媒体代表,召开座谈会征求意见,经市政府审查通过后,由项目主管单位通过媒体面向社会宣传和告知。

因组织不力致使保通方案中各项保通措施未能落实,造成道路交通出现严重拥堵,社会影响较恶劣的,对项目主管单位、施工单位予以媒体曝光和通报,并追究相关领导责任。

善行郑州

情暖绿城

2013年第14期·郑州慈善周周行之走近困境中的儿童

父母离异,痛失爸爸,年迈的爷爷奶奶身体每况愈下 9岁男孩的性格越来越内向 您能帮他走出灰暗的生活吗?

厄运不断 孩子的童年没了色彩

9岁的阳阳站在记者面前,身体瘦弱,性格内向,他总是努力半天,才从嘴角挤出“对”、“不对”之类的话语。

看着孩子无助的眼神和对外的抵抗,奶奶孙红霞(化名)道出了一切——

阳阳的父母亲在2006年离婚了,阳阳和父亲一起生活,母亲偶尔回来看望一下。阳阳的父亲由于接受不了离婚的事实,总是借酒消愁,去年冬天,阳阳父亲一醉之后,再也没有醒来。失去爸爸的阳阳和爷爷奶奶一起生活。可

聪明的孩子 有一个航模冠军梦

“阳阳很聪明,动手能力特别强,3岁时就喜欢玩各种模型。”阳阳的爷爷指着房间里1000多块零件拼起来的“轮船”模型,骄傲地告诉记者,这个连10来岁的孩子都不一定能完成的组装任务,是阳阳去年花了半个月时间钻研组装的。

“阳阳的悟性特别好。”航海路小学的教导处主任何玲娟告诉记者,去年,热爱航模的阳阳加入了学校的航模小组,“老师说的,他一听

命运似乎并没有停止捉弄这个不幸的孩子:年逾花甲的爷爷奶奶原本有退休金维持生计,可是,早在2000年就患上白血病的爷爷,去年又因双侧股骨头坏死,只能靠双拐下床行动,奶奶心脏一直不好,最近又得了白内障,视力模糊得厉害。

年仅9岁的阳阳经历了这一切,原本天真烂漫的童年也失去了色彩……“孩子太不幸了,他没了父母,缺失了爱,我们身体又不好,真担心哪天我们不在了,孩子就没人管了……”说起这些,阳阳的爷爷奶奶就忍不住抹眼泪。

就会,操作得也特别好。”

在学校航模训练室内,阳阳的航模指导老师耐心地给他介绍着张贴在墙上的一个“冠军榜”。

“我要好好训练向这些得冠军的小朋友学习,争取有一天也获得冠军。”阳阳眼睛里透露着执着。

随后,阳阳十分自信地展示了自己的操控模型技术,也只有在玩遥控模型时,这个9岁的孩子才展现出了和同龄孩子一样的活泼和天真。

无助的孩子 需要社会各界的帮助

“如果不到万不得已,我们真的不会请求大家帮助。”阳阳的爷爷说,由于他们老两口文化水平不高,辅导不了阳阳,希望有人能帮助辅导阳阳学习。

“孩子遭受了这一切,他的性格越来越内向,我们很担心他。”阳阳的奶奶说,他们希望给孩子开展心理疏导,让孩子能正确面对生命中的这些遭遇,希望他能健康地成长。

“我们给阳阳正在申请助学金,如果申请成功,可以保证阳阳顺利地完成学业。”何玲娟说,学校也会尽力让阳阳减轻心理负担。

如果您有相关方面的知识,可以给阳阳一些切实的帮助,请和郑州慈善总会联系,我们将带着您的爱心,一起帮助这个孩子更好地成长。



阳阳正在开心地玩航模

身处命运低谷的孩子,显得格外无助。阳阳(化名)现在就身处这样的低谷——父母离异,母亲不知去向,父亲去年突然去世,年迈的爷爷奶奶身体也不好。阳阳的情绪日益低迷。

如何才能让他快乐起来?怎么样给他进行心理疏导?这些问题,困扰着阳阳的老师和家人。

昨日,记者随同郑州慈善总会“慈善周周行”工作小组来到了在二七区航海路小学上学的阳阳身边,倾听他的故事,呼吁社会爱心人士给他一些帮助。

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治 通讯员 宋海霞 文/图